

4 февраля 1948 г., № 28 (8208)

## 5 20-ЛЕТИЕ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

В Москве начались творческие отчеты Государственного театра имени Ленинского Комсомола в связи с исполняющимся 20-летием его существования. К юбилейным дням театр включил в свой репертуар 10 лучших спектаклей. За два десятилетия здесь были поставлены 54 пьесы, написанные преимущественно советскими драматургами. В труппе имеются артисты, работающие в этом театре со дня его основания. Среди них — заслуженный артист республики Вл. Соловьев, пришедший на сцену с завода, где он работал слесарем.

Первое отчетное выступление состоялось во Дворце культуры автозавода имени Сталина. С докладом о творческом пути театра выступил его художественный руководитель, народный артист республики И. Н. Берсенев. Затем были исполнены отрывки из лучших постановок — «Русский вопрос», «Парень из нашего города», «Губернатор провинции» и «Васса Железнова».

Театр имени Ленинского Комсомола связан с автозаводом имени Сталина многолетней творческой дружбой. Артистка Н. Паркалаб и режиссер С. Штейн уже десять лет подряд принимают активное участие в руководстве заводской художественной самодеятельностью.

В ближайшие дни театр выступит с творческими отчетами перед комсомольским активом столицы, в частях Московского гарнизона и др.